

Éclairage > Cable - Fixation - Profilé - Support -

SLV - GRAZIA 10, embouts hauts pour profil standard, 2 pcs., blanc (1000485)



Référence: DCL1000485 **Fournisseur**: SLV GMBH

Marque : SLV

GRAZIA 10, embouts pour profil en saillie standard, avec diffuseur haut, blanc, 2 pièces

Informations complémentaires

GRAZIA 10, embouts hauts pour profil standard, 2 pcs., blancGRAZIA 10, embouts hauts blancGRAZIA 10, embouts pour profil en saillie standard, avec diffuseur haut, blanc, 2 piècesDescription Embouts hauts pour le profil en saillie standard GRAZIA 10 en aluminium anodisé, blanc et noir. Contenu de l'emballage : 2 pièces.ArgumentaireSANS